
PROMO
JUILLET-AOÛT 2023

DES PLATS
HAUTS EN COULEUR !

LES BOWLS ET SALADES

RESTAURATION COMMERCIALE

LE GRAND
ANNIVERSA IRE
Les 10 ans des produits à la marque Transgourmet

ANS

AU COURS

PAVÉ DE SAUMON SANS PEAU
TRANSGOURMET SEAFOOD
Sans arête (*)
Salmo salar
Pièce de 140/160 g
Barquette sous atmosphère protectrice 
de 10
Élevé en Grande-Bretagne, Irlande, Islande 
ou Norvège (selon arrivages)
Code : 998959

(*)Malgré toute l'attention apportée à la préparation des produits, la présence exceptionnelle d'arêtes n'est pas exclue.
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LES BOWLS ET SALADES

ENTRE ÉQUILIBRE 
ET SAVEURS ! 
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ŒUF PARFAIT EN COQUILLE
COCOTINE
Œuf cuit à cœur à basse température 
durant 45 mn minimum,
afin d’obtenir un œuf crémeux.
Oeuf de poule plein air
Calibre 53/63 g
Boîte de 10
Colis de 2
Code : 432148
Soit 12,20€ LE COLIS

0€

61
LA PIÈCE



LES BOWLS ET SALADES

POUR LE PLEIN 
DE COULEURS !
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AU COURS CONCOMBRES CUBES 
6 MM
ROSEE DES CHAMPS
Barquette de 1 kg
Code : 238133

13€

90
LA BARQUETTE TOMATES MI-SÉCHÉES 

MARINÉES
TRANSGOURMET QUALITY
Barquette de 1 kg
Colis de 4
Code : 300594

ARTICHAUTS
À LA ROMAINE
Boîte 3/1
Colis de 6
Code : 33019

19€

95
LA BOÎTE

CÉRÉ'SUN® BIO
TIPIAK
Mélange de céréales, 
légumineuses et 
graines.
Sac de 4 kg
Code : 401419
Soit 39,00€ LE SAC

9€

75
LE KILO

9€

25
LE SACHET

AVOCATS EN LAMELLES 
IQF
Tranches prêtes à l'emploi après 
décongélation en froid positif.
Ne s'oxydent pas.
Épaisseur 7/12 mm
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 237665

AU COURS TOMATES CUBES 1 CM
ROSEE DES CHAMPS
Barquette de 1 kg
Code : 756927



BOL SALADE GRIS 
RÉUTILISABLE 
1200 ML
PUBLI EMBAL
Colis de 48
Code : 402473
Soit 315,00€ LE COLIS

6€

56*

LA PIÈCE

COUVERCLE POUR BOL 
SALADE RÉUTILISABLE 
1200 ML
PUBLI EMBAL
Colis de 48
Code : 402476
Soit 199,00€ LE COLIS

4€

15*

LA PIÈCE

VINAIGRE BALSAMIQUE 
BLANC
BORGES
Bouteille de 2 l
Colis de 6
Code : 206975
Soit 14,90€ LA BOUTEILLE

7€

45
LE LITRE

SAUCE POKE
KIKKOMAN
Bouteille de 975 ml
Colis de 6
Code : 277512

18€

75
LA BOUTEILLE

VINAIGRETTE
BALSAMIQUE
TRANSGOURMET QUALITY
Cup de 20 ml
Colis de 360
Code : 300363
Soit 68,40€ LE COLIS

0€

19
LA CUP
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5Retrouvez les prix exclusifs web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

KIT COUVERTS 4 EN 1 
EN BAMBOU
PUBLI EMBAL
Couteau, fourchette, cuillère, 
serviette.
Paquet de 100
Colis de 5
Code : 314274

61€

49*

LE PAQUET

* TVA : 20 %. 

18€

99*

LE SACHET

BOÎTE SALADE BAMBOU 1300 ML
PUBLI EMBAL
Dim. 184 x 67 mm
Sachet de 50
Colis de 6
Code : 413026

5€

88*

LE SACHET

COUVERCLE POUR BOÎTE 
À SALADE EN PET
PUBLI EMBAL
Ø 184 mm
Sachet de 50
Colis de 6
Code : 413028

ÉMINCÉS DE 
BRESAOLA
Barquette de 250 g
Colis de 10
Code : 232856

4€

50
LA BARQUETTE

14€

90
LE SACHET

CREVETTES DÉCORTIQUÉES 
CRUES
Litopennaeus vannamei
Calibre 41/50
Sachet de 800 g
Colis de 10
Élevées au Bangladesh
Code : 244920

18€

20
LA PIÈCE

FETA AOP 23 % M.G.
EPIRUS
Pièce de 1 kg
Colis de 6
Code : 242615

14€

90
CREVETTES DÉCORTIQUÉES 

CRUES
Litopennaeus vannamei
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LES PLATS 
DU JOUR

2 RECETTES  POUR  VAR I ER  L ES  P LA IS IRS
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DÉCOUVREZ 
LA RECETTE 
EN LIGNE

DÉCOUVREZ 
LA RECETTE 
EN LIGNE

TRAVERS DE PORC MARINÉS 
À LA SAUCE BARBECUE ET 
POMMES DE TERRE AU FOUR

FILET DE MAQUEREAU
POMMES DE TERRE
GRENAILLE CUITES AU SEL, 
SAUCE BEURRE BLANC

AU COURS FILET
DE MAQUEREAU
AVEC PEAU
TRANSGOURMET SEAFOOD
Scomber scombrus
Pièce de 60/80 g
Barquette sous atmosphère 
protectrice de 20
Pêché en Atlantique Nord-Est
Code : 233878

AU COURS TRAVERS DE PORC 
PORTIONNÉ
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 250 g
Sachet sous vide de 1 x 5
Origine : FRANCE
Code : 998654



LE MARCHÉ
PRIMEUR

MELON CHARENTAIS
Catégorie 1
Colis de 12

AU COURS

950/1100  France 1839
800/950  France 896625
800/950  Import 966967
875 g  Import 9012
1,05 kg  Import 9013

Calibre  Origine  CodeAU COURS

Origine : France (8933)
Origine : Import (9078)

OIGNONS ROUGES
Catégorie 1
Calibre 60/80
Sachet de 1 kg
Origine : FRANCE

AU COURS MÉLANGE 
JEUNES 
POUSSES
Catégorie 1
Barquette de 1 kg
Origine : FRANCE
Code : 8964

PASTÈQUE SANS PÉPIN
Catégorie 1

AU COURS

3 kg env.  6 9025
4 kg env.  5 967110
4 kg env.  4 971176

Pièce de  Colis de  Code

AU COURS ASSORTIMENT 
DE TOMATES 
ANCIENNES
Catégorie 2
Colis de 3.5 kg
Origine : FRANCE
Code : 239016

AU COURS FRAMBOISES
Catégorie 1
Barquette de 125 g
Code : 276466

AU COURS CONCOMBRE
Catégorie 1
Colis de 12

350 g env.  France 966531
450 g env.  France 876468
450 g env.  Import 302108
450 g env. (filmé) Import 966776

Pièce de  Origine  Code
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LE MELON
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CÔTE DE BŒUF  
DÉVERTÉBRÉE  
PAPILLOTÉE FICELÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 1 kg
Sachet sous vide de 2 x 1
Origine : UE
Code : 479717
Autre grammage :
1.2 kg (203326)

AU COURS

ESCALOPE NOIX 
DE VEAU PAILLARDE 
APLATIE
BEAUVALLET RESTAURATION
Veau rose
Pièce de 160 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Code : 206305
Autre grammage :
180 g (206306)

AU COURS

AU COURS MAXI BROCHETTE
D'ONGLET DE VEAU MÉDITERRANÉENNE
BEAUVALLET RESTAURATION
(onglet de veau mariné, poivron rouge, abricot).
Frais ou décongelé
Pièce de 300 g
Barquette sous atmosphère de 4
Code : 257696
Autre grammage : 180 g (231688)

AU COURS BROCHETTE DE HAMPE DE BŒUF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Barquette sous atmosphère de 10
Origine : UE
Code : 670075

BAVETTE D'ALOYAU
BEAUVALLET RESTAURATION
Frais ou décongelé
Pièce de 60 g
Sachet sous vide de 2 x 10
Origine : UE
Code : 940550  
Autres grammages :
80 g (940548), 120 g (624734),  
140 g (624742), 160 g (479931), 
180 g (479949), 200 g (480636), 
250 g (970555)

AU COURS

RÔTI DE BŒUF CUIT
BEAUVALLET RESTAURATION
Macreuse, tende tranche ou 
tranche grasse 
Pièce sous vide de 2.2 kg env.
Colis de 3
Origine : UE
Code : 822637

AU COURS

T. BONE DE PORC
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 250 g
Sachet sous vide de 2 x 3
Origine : FRANCE
Code : 855879

AU COURS

CÔTE D'AGNEAU  
DÉCOUVERTE
BEAUVALLET RESTAURATION
Décongelée
Pièce de 80 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Code : 950280

AU COURS

L'AGNEAU

LE BŒUF

LE PORC

LA BROCHETTE

LE VEAU LA VIANDE CUITE
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L A  B O U C H E R I E

LE PRODUIT
DU MOIS

01

STEAK HACHÉ FAÇON 
BOUCHÈRE 15 % M.G.
BEAUVALLET RESTAURATION
Ø110 mm
Pièce de 150 g
Colis de 16
Origine : UE
Code : 431969

AU COURS

DÉS DE PORC LONGE 
MARINÉS NATURE
BEAUVALLET RESTAURATION
Dim. 1 x 1 cm
Sachet sous vide de 2 x 1 kg
Origine : UE
Code : 432153

AU COURS

MERGUEZ DE BŒUF/
AGNEAU AUX COUTEAUX
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 80 g
Barquette sous atmosphère
de 2 x 10
Code : 432173

AU COURS

AU COURS BROCHETTE TAPAS SURPRISE 
DE BŒUF
BEAUVALLET RESTAURATION
Dessus de palette
Pièce de 60 g
Sachet sous vide de 2 x 10
Origine : UE
Code : 217554

LE PRODUIT
DU MOIS

01

Sauc i s se  supér ieure  coupée  au 
cou teau (musc le  d 'épau le  e t  de 
po i t r ine ) .
Boyau na ture l  sans  co loran t  e t 
re levée  au  p iment  d 'Espe le t te .

AU COURS

SAUCISSE DE PORC  
AUX COUTEAUX SUPÉRIEURE 
AU  PIMENT D'ESPELETTE
Viande de porc Français
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Code : 431843

NOUVEAU
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TENDERS DE FILET DE POULET  
CORNFLAKES PRÉFRIT
MAITRE COQ PRO
Filet de poulet entier assaisonné, pané et formé 
en aiguillettes.
Pièce de 40 g
Sachet de 1 kg
Colis de 4
Code : 216651
Soit 45,95€ LE COLIS
Soit 41,36€ LE COLIS : EXCLU WEB

10€

 34
LE KILO

10€ 45
LE KILO

ÉMINCÉS 
DE FILET DE 
POULET RÔTI 
HALAL
Sachet de 1 kg
Colis de 4
Code : 245397

12€ 80
LE KILO

CHUNKS DE FILET 
DE POULET  
CROUSTILLANTS
Morceaux de filets de poulet 
(origine France) traités en 
salaison, panés, frits, cuits 
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 245565

PRIX
EXCLU WEB

FILET DE POULET 
PANÉ CUIT
Élaboré à partir de filet de 
poulet entier.
Pièce de 160 g
Colis de 5 kg
Code : 244257
Soit 10,00€ LE KILO

1€ 60
LA PIÈCE

AU LIEU DE 11€ 49 LE KILO

ESCALOPE DE DINDE
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 130/150 g
Sachet sous vide de 10
Colis de 5
Origine : FRANCE
Code : 234154
Soit 13,49€ LE KILO

1€ 89
LA PIÈCE ENV.

3

/ KILO

ESCALOPE  
DE POULET JAUNE
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 130/150 g
Sachet sous vide de 10
Colis de 4
Origine : FRANCE
Code : 970540
Soit 12,99€ LE KILO

1€ 82
LA PIÈCE ENV.

SUPRÊME  
DE PINTADE
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 180/220 g
Sachet sous vide de 10
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 631614
Soit 18,40€ LE KILO

3€ 68
LA PIÈCE ENV.

3

/ KILO

SUPRÊME DE POULET
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 200/240 g
Paquet sous vide de 10
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 228484
Soit 10,99€ LE KILO

2€ 42
LA PIÈCE ENV.
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STEAK HACHÉ GRAND 
CRU VBF 15 % M.G
CHARAL
100 % muscles
Origine : FRANCE
Soit 15,75€ LE KILO

1€ 58
LA PIÈCE

100 g 	 60	 435012	 1,58€

120 g 	 50	 184929	 1,89€

150 g 	 40	 184937	 2,36€

Pièce de 	 Colis de 	Code 	 Prix/Pièce 

BROCHETTE  
D'ONGLET DE BŒUF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Colis de 20
Code : 101778
Soit 19,80€ LE KILO

3€ 56
LA PIÈCE

7€ 00
LE KILO

ÉCHINE DE PORC 
DÉSOSSÉE
Pièce de 2.2 kg env.
Colis de 4
Origine : UE
Code : 219785

EFFILOCHÉ DE BŒUF CUIT VBF
CHARAL
Une solution multi-usages pour des snacks chauds 
ou froids : salades, sandwichs, burgers, quiches, 
hachis parmentier, paninis, wraps …
Sachet de 1 kg
Colis de 4
Origine : FRANCE
Code : 223811

15€

 80
LE SACHET

CARPACCIO DE BŒUF 
TRANCHÉ IQF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 80 g
Sachet de 2.4 kg (30 pièces)
Code : 624841
Soit 19,80€ LE KILO

1€ 58
LA PIÈCE

1

/ KILO

MERGUEZ 
BŒUF/MOUTON
Sans colorant,  
sans conservateur
Pièce de 50 g
Colis de 5 kg
Code : 840629
Soit 8,60€ LE KILO

0€ 43
LA PIÈCE

CÔTE D'AGNEAU 
1ÈRE FILET
Pièce de 70/90 g
Colis de 5 kg
Code : 872841
Soit 15,80€ LE KILO

1€ 26
LA PIÈCE ENV.

PRIX
EXCLU WEB

À partir de

AU LIEU DE 17€ 55 LE SACHET



FILET DE SANDRE AVEC PEAU
Sander Lucioperca
Pièce de 170/230 g
Colis de 5 kg
Pêché en eaux douces du Kakhstan  
ou Russie
Code : 219865
Soit 20,45€ LE KILO
Soit 18,41€ LE KILO : EXCLU WEB

3€

 68
LA PIÈCE ENV.

12€ 42
LE KILO

FILET DE PERCHE  
DU NIL SANS PEAU
Lates niloticus
Sans arête (*)
Congelé et emballé  
individuellement
Pièce de 300/500 g
Colis de 6 kg
Pêché en eaux douces dans 
les eaux du lac Victoria
Code : 29223
Soit 74,50€ LE COLIS

1€ 17
LA PIÈCE ENV.

FILET DE ROUGET 
BARBET
Parupeneus heptacanthus 
Avec peau, sans arête (*)
Pièce de 40/80 g
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Pêché en Océan Pacifique 
Centre-Ouest ou Indien Est
Code : 208549
Soit 19,50€ LE KILO

1

/ KILO

2€ 51
LA PIÈCE ENV.

FILET DE DORADE 
ROYALE AVEC PEAU
Sparus aurata
Sans arête (*)
Pièce de 120/160 g
Colis de 3 kg
Elevée en Turquie
Code : 233592
Soit 17,90€ LE KILO

1

/ KILO

3€ 36
LA PIÈCE ENV.

FILET DE BAR 
AVEC PEAU
Dicentrarchus labrax
Sans arête (*), IQF
Pièce de 120/160 g
Colis de 3 kg
Élevé en Turquie
Code : 233593
Soit 24,00€ LE KILO

2€ 35
LA PIÈCE ENV.

DOS CABILLAUD 
SANS PEAU MSC
Sans arête (*) 
Gadus morhua
Pièce de 170/190 g
Colis de 3 kg
Pêché en Atlantique Nord-Est
Code : 330224
Soit 13,08€ LE KILO

2€ 78
LA PIÈCE ENV.

PAVÉ DE DORADE 
CORYPHÈNE  
SANS PEAU
Coryphaena hippurus
Sans arête (*)
Pièce de 140/160 g
Colis de 5 kg
Pêchée en Océan Indien Est 
et Pacifique Centre-Ouest
Code : 867143
Soit 18,50€ LE KILO

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE
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PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 4€ 09 LA PIÈCE ENV.

(*)Malgré toute l'attention apportée à la préparation des produits,  
la présence exceptionnelle d'arêtes n'est pas exclue.

FILET DE ST PIERRE 
AVEC PEAU
Zeus faber
Pièce de 100/200 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Pacifique 
Nord-Ouest
Code : 980588
Soit 14,00€ LE KILO

2€ 10
LA PIÈCE ENV.



CREVETTES ENTIÈRES CRUES
Penaeus monodon 
Calibre 16/20
Boîte de 800 g
Colis de 10
Élevées en Inde
Code : 970541

14€

 90
LA BOÎTE

5€ 55
LE KILO LAMELLES  

D'ENCORNETS  
AVEC PEAU
TRANSGOURMET QUALITY
Illex argentinus
Bloc de 1 kg
Colis de 5
Pêchés en Océan Atlantique 
Sud-Ouest
Code : 300496
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PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 16€ 30 LA BOÎTE

/ SACHET

26/30	 244629	 14,80€	 1
16/20	 245252	 16,90€	 2

Calibre 	 Code 	 Prix/Sachet

14€ 80
LE SACHET

CREVETTES DÉCORTIQUÉES CRUES
Litopennaeus vannamei
Sachet de 800 g
Colis de 10
Élevées en Inde

À partir de

AU COURS PRÉPARATION 
DE NOIX DE  
ST JACQUES  
SANS CORAIL
Placopecten magellanicus
Décongelées avec eau 
ajoutée
Calibre 10/20
Seau de 1 kg
Pêchées en Atlantique 
Nord-Ouest
Code : 101484

AU COURS COUTEAUX
Ensis ensis
Barquette de 1 kg
Pêchés en Atlantique Nord-Est
Code : 222053

AU COURS HOMARD  
NORD AMÉRICAIN
Homarus americanus
Pièce de 450/550 g
Pêché en Atlantique Nord-Ouest
Code : 223286

AU COURS LAMELLES  
D'ENCORNETS  
DÉCONGELÉES
Dosidicus gigas
Caisse de 5 kg
Pêchés en Atlantique 
Nord-Est
Code : 235863



LE BIO
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LE
 B

IO

GOURDE POMME NATURE BIO SANS SUCRES AJOUTÉSANDROS
Pièce de 85 g
Colis de 24
Code : 224896
Soit 14,88€ LE COLIS

0€

62
LA PIÈCE

TRIO DE LÉGUMES 

AUX BROCOLIS BIO 

"CUIT EXPRESS"
D'AUCY
Carottes, brocolis, choux fleurs.

Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 920794
Soit 12,75€ LE SACHET

5€

10
LE KILO

4

/ COLIS

CROISSANT 
PRÊT À CUIRE BIO
BRIDOR
Pièce de 70 g
Colis de 60
Code : 940154
Soit 36,00€ LE COLIS

0€

60
LA PIÈCE

STEAK HACHÉ VBF 

BIO 15 % MG.
CHARAL
Pièce de 120 g
Colis de 50
Code : 850784
Soit 16,00€ LE KILO

1€

92
LA PIÈCE

3

/ SAC

BLÉ DUR PERLI BLÉ BIO
VIVIEN PAILLE
Sac de 5 kg
Code : 211540
Soit 25,95€ LE SAC

5€

19
LE KILO

MINI CRÊPES 
SUCRÉES BIO
TRANSGOURMET NATURAØ 10 cm
Pièce de 15 g
Colis de 120
Code : 302242
Soit 22,00€ LE COLIS

0€

183
LA PIÈCE



UNE LARGE GAMME DE PRODUITS

BIO CERTIFIÉS DE QUALITÉ, PLUS

RESPECTUEUX DE L’ENVIRONNEMENT.
RETROUVEZ
LA GAMME

NATURA
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SIROP AU CITRON BIO
TRANSGOURMET NATURA
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 302044

4€

50
LA BOUTEILLE

AU COURS AUBERGINE BIO
TRANSGOURMET NATURA
Catégorie 2
Calibre 3/4
Colis de 5 kg
Code : 301946

3€

00
LE POT

PERSIL SÉCHÉ BIO
TRANSGOURMET NATURA
Pot de 45 g
Colis de 3
Code : 302030

22€

22
LA BARQUETTE

DÉS DE FETA DOP BIO 
EN SAUMURE
TRANSGOURMET NATURA
Barquette de 1 kg
Colis de 2
Code : 302056

2€

28
LE PAQUET

SEMOULE DE BLÉ DUR 
BIO
TRANSGOURMET NATURA
Paquet de 1 kg
Colis de 10
Code : 301860

EMMENTAL TRANCHE 
SANDWICH BIO
TRANSGOURMET NATURA
Tranche de 5 x 15 cm
Barquette de 500 g
Colis de 6
Code : 301740

5€

99
LA BARQUETTE

22
DÉS DE FETA DOP BIO 

EN SAUMURE
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HOUMOUS EXTRA NATURE
SUD'N SOL
Une recette sans conservateurs 
ni allergènes.
Barquette de 450 g
Colis de 6
Code : 242091

4€

99
LA BARQUETTE

7€

95
LE KILO

MÉLANGE D'OLIVES 
POUR APÉRITIF 
AVEC NOYAUX
BARNIER
Olives vertes, olives tournantes, 
olives noires coquillos, lupins, 
poivrons rouges et jaunes, 
piments doux.
Seau de 5 kg
Code : 63115

13€

45
LA BOÎTE

MAÏS DOUX SUPER 
SWEET GRAINS SOUS 
VIDE
BONDUELLE FOOD SERVICE
Maïs pulpeux et croquant, 
sans sucres ajoutés, sans 
conservateur et sans OGM.
"Cultivé en France"
Boîte 3/1 sous vide
Colis de 3
Code : 86058

10€

49
LA BOÎTE

ASPERGES BLANCHES 
25/34 (GROSSES)
D'AUCY
Boîte 4/4
Colis de 12
Code : 101412

9€

10
LA POCHE

THON LISTAO 
AU NATUREL
SAUPIQUET FURIC 
RESTAURATION
Poche 4/4
Colis de 12
Code : 103176

TARTARE DE SAUMON 
ASSAISONNÉ EXPRESS
LA DIEPPOISE
Pièce de 100 g
Colis de 40
Code : 200343
Soit 25,00€ LE KILO

2€

50
LA PIÈCE

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 5€

25 LA BARQUETTE

10€

95
LA BOÎTE

TABOULÉ DÉSHYDRATÉ
MAGGI
Semoule légèrement tomatée, 
garniture riche et variée (légumes, 
épices, menthe...) à reconstituer 
avec de l'eau froide 
et de l'huile d'olive.
Boîte de 600 g (Pour 20 portions)
Colis de 6
Code : 289337

MAGRET DE CANARD 
FUMÉ
SARRADE
Barquette sous atmosphère de 
250 g (70 tranches env.)
Colis de 10
Code : 212765
Soit 9,90€ LA BARQUETTE

0€

141
LA TRANCHE
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GÉSIERS DE DINDE ÉMINCÉS
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 289368

31€

00
LA BOÎTE

3

/ BARQUETTE

14€

00
LA BARQUETTE

AUBERGINES 
GRILLÉES SENTEUR 
D'ÉTÉ
SUD'N SOL
Barquette de 1 kg
Colis de 2
Code : 212924

22€

00
LE SACHET

QUEUES DE 
CREVETTES SAUVAGES 
TEMPURA
16/20 pièces/lbs
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 245675

5€

90
LA BOÎTE CÉLERI RAVE RÂPÉ

TRANSGOURMET ECONOMY
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 300201

6€

50
LE KILO TARTARE DE TOMATES 

ASSAISONNÉ
TRANSGOURMET QUALITY
Barquette de 2.5 kg
Code : 300623

5€

10
LE SACHET AUBERGINES 

GRILLÉES
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 301131

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 34€

80 LA BOÎTE

ŒUFS POCHÉS 
PLEIN AIR
OVOTEAM
Calibre 43/53 g
Poche de 5
Colis de 4
Code : 311836
Soit 13,99€ LE COLIS

0€

699
LA PIÈCE

2€

60
LA BOÎTE

BETTERAVES ROUGES 
EN DÉS PRÉPARÉES
BONDUELLE FOOD SERVICE
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 271932
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/ KILO

AU COURS DEMI JAMBON ROSTELLO AUX HERBES
FIORUCCI
Pièce de 4 kg env.
Colis de 2
Code : 243180

AU COURS

2

/ KILO

JAMBON SUPÉRIEUR DD
LE MIGNON
Pièce de 7 kg env.
Code : 403915

AU COURS

LARDONS CRUS 
FUMÉS ALLUMETTES
TRANSGOURMET QUALITY
Barquette de 1 kg
Colis de 6
Code : 300472

4

/ KILO

AU COURS CHORIZO DOUX 
À GRILLER
Pièce de 47 g
Poche sous atmosphère de 35
Colis de 3
Code : 401773

AU COURS FILET DE POULET 
SANS PEAU CUIT
JEAN ROUTHIAU
Grillé, traité en salaison.
Sachet sous vide de 1 kg env. 
(8 filets)
Colis de 6
Code : 628701

AU COURS JAMBON SERRANO
SANCHEZ ALCARAZ
9 mois de sèche
Barquette de 32 tranches 
(500 g)
Colis de 10
Code : 242846

AU COURS JAMBON DE PARME 
AOP TRANCHÉ
CASA MODENA
16 mois d'affinage 
Barquette de 18 tranches 
(300 g)
Colis de 5
Code : 243116

AU COURS ROSETTE PUR PORC 
TRANCHÉE
MONTAGNE NOIRE
Barquette de 50 tranches 
(250 g)
Colis de 12
Code : 402327



LA SOLUTION  
GAIN DE TEMPS  
ET RENTABILITÉ

UN RÉPERTOIRE CULINAIRE  

DE PLUS DE 220 RÉFÉRENCES  

DE COMPOSANTS PRÊTS À L’EMPLOI

Ne pas avoir la capacité de cuisiner, 
ne doit pas empêcher de proposer  
à vos clients une recette de qualité. 

Smart Cuisine, un concept novateur 
qui associe des produits cuisinés 
sélectionnés, de qualité, avec une 
régularité et une vraie identité, 
pouvant satisfaire les différents 
profils de consommateurs et ne 
nécessitant pas une remise en 
œuvre complexe.

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

CRÈME AU CARAMEL AU BEURRE SALÉ
LA CANTINE DES CHEFS
Une délicieuse crème caramel réalisée avec des œufs 
frais de France et cuite directement au four dans son 
bocal. Elle est agrémentée d’un caramel maison réalisé 
avec du beurre salé et de la fleur de sel de Guérande.
Bocal en verre de 130 g
Colis de 30
Code : 401890
Soit 96,00€ LE COLIS

3€ 20
LE BOCAL

PÂTISSERIE TROMPE 
L'OEIL FORME MANGUE
Pièce de 77 g
Colis de 12
Code : 226894
Soit 33,80€ LE COLIS

2€ 82
LA PIÈCE

PÂTISSERIE TROMPE 
L’ŒIL FORME CABOSSE
Un brownie au cacao surmonté 
d’une mousse au chocolat et 
d’une ganache au chocolat.
Pièce de 62 g
Colis de 12
Code : 226895
Soit 27,60€ LE COLIS

2€ 30
LA PIÈCE

CRUMBLE PUR 
BEURRE COCO & 
COMPOTÉE PASSION 
MANGUE
Compotée de passion mangue 
et coco surmontée d’une pâte 
sablée pur beurre concassée.
Pot de 100 g
Colis de 20
Code : 227458
Soit 38,05€ LE COLIS

1€ 90
LA PIÈCE
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POULET MARINÉ, PÂTES AUX LÉGUMES 
ET PESTO AU BASILIC
LA CANTINE DES CHEFS
Une recette composée d'une poêlée de légumes  
en ratatouille. Les pâtes sont cuites fondantes puis 
mélangées aux légumes et ensuite lié par une sauce  
au pesto de basilic et agrémenté d’un filet de poulet 
cuit à basse température.
Bocal verre de 300 g
Colis de 12
Code : 623740
Soit 62,40€ LE COLIS

5€ 20
LE BOCAL

BLANQUETTE DE NOS CÔTES
LA CANTINE DES CHEFS
Recette à base de poisson, soigneusement 
sélectionné selon la pêche du moment, de 
pommes de terre, céleri et carottes fondantes, 
d’oignons grelots, de champignons et sa sauce 
crémée et onctueuse est délicatement  
parfumée à la citronnelle.
Bocal verre de 300 g
Colis de 12
Code : 404615
Soit 62,40€ LE COLIS

5€ 20
LE BOCAL

PÂTES AUX LÉGUMES  
ET PESTO DE BASILIC
Plat de pâtes végétarien, composé 
d'une poêlée de légumes en ratatouille. 
Les pâtes sont cuites fondantes puis 
mélangées aux légumes et ensuite lié 
par une sauce au pesto de basilic.
Bocal verre de 330 g
Colis de 12
Code : 404618
Soit 62,40€ LE COLIS

5€ 20
LE BOCAL
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PRIX
EXCLU WEB
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BOULGOUR
SABAROT
Sac de 5 kg
Code : 207086
Soit 14,00€ LE SAC
Soit 12,00€ LE SAC : EXCLU WEB

2€

40
LE KILO

FRITES FRY'N'DIP
MC CAIN
Une coupe incurvée, 
aux arêtes dorées et 
croustillantes et une texture 
moelleuse à cœur.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 5
Code : 669341
Soit 6,23€ LE SACHET

2€

49
LE KILO

POTATO TOAST
MC CAIN
Galette de pommes de terre 
râpées avec une touche de 
muscade, préfrite.
Pièce de 100 g Ø 10 cm env.
Sachet de 20
Colis de 4
Code : 100990
Soit 4,10€ LE KILO

0€

41
LA PIÈCE

POMMES DE TERRE 
RONDES CUITES 
SOUS VIDE
LUNOR
Calibre 10/38 mm
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 299
Soit 4,98€ LE SACHET

1€

99
LE KILO

RIZ LONG GRAIN 
ET RIZ SAUVAGE
BEN'S ORIGINAL
Sac de 5 kg
Colis de 3
Code : 16881
Soit 46,50€ LE SAC

9€

30
LE KILO

AU LIEU DE 2€

80 LE KILO

CRISPERS
MC CAIN
Quartiers de pommes de terre 
avec peau, coupées en forme 
de V, ondulées et enrobées 
d'une préparation croustillante.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 5
Code : 402245
Soit 8,95€ LE SACHET

3€

58
LE KILO

RIZ BASMATI
VIVIEN PAILLE
Sac de 5 kg
Code : 120581
Soit 15,25€ LE SAC

3€

05
LE KILO

CRUNCHY 
PETALS
MC CAIN
Pommes de terre en 
tranches avec peau 
préfrites salées et un 
enrobage croustillant.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 623481
Soit 8,39€ LE SACHET

3€

36
LE KILO

2€

08
LE KILO

FRITES 6/6 PRÉFRITES 
BI-TEMPÉRATURE
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 301493
Soit 5,20€ LE SACHET



GRATIN 
4 LÉGUMES CUIT
Préparation à base de légumes 
(carottes, courgettes, brocolis), 
crème et fromage.
Pièce de 100 g
Colis de 3 kg
Code : 998189
Soit 9,90€ LE KILO

0€

99
LA PIÈCE

TORTELLINI CARNE
HILCONA
Sachet de 2 kg
Colis de 2
Code : 244713
Soit 15,60€ LE SACHET

7€

80
LE KILO

5

/ SACHET

PENNE AUX LÉGUMES 
GRILLÉS "CUIT EXPRESS"
D'AUCY
Tomates, courgettes, aubergines, 
poivrons rouges, oignons, olives 
noires, pâtes, sauce.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 669606
Soit 11,25€ LE SACHET

4€

50
LE KILO
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HARICOTS VERTS 
EXTRA FINS "CUIT 
MINUTE"
BONDUELLE FOOD SERVICE
Cultivé en France
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 443572
Soit 11,38€ LE SACHET

4€

55
LE KILO

PERLES DE BLÉ
ALPINA SAVOIE
Pâtes alimentaires de qualité 
supérieure.
Sac de 5 kg
Code : 805309
Soit 24,50€ LE SAC

4€

90
LE KILO

12€

50
LA BOÎTE

MAÏS BIO
D'AUCY
Boîte 3/1
Colis de 3
Code : 806760

GRATIN 
4 LÉGUMES CUIT0€

99

7

/ PAQUET

3€

50
LE PAQUET

NOUILLES AUX ŒUFS
SUZI WAN
Paquet de 250 g
Colis de 12
Code : 271239

10

/ COLIS

TORTELLONI 
SALMONE
HILCONA
Sachet de 2 kg
Colis de 2
Code : 225820
Soit 22,65€ LE SACHET

11€

33
LE KILO

Macaroni 24125 4,00€ 20,00€

Coquillette 26054 4,00€ 20,00€

Penne rigate 474064 4,00€ 20,00€

Tagliatelles 115642 6,00€ 30,00€

Déclinaison  Code  Prix/Kilo Prix/Sac

PÂTES AUX ŒUFS
PANZANI
Sac de 5 kg

4€

00
LE KILO

À partir de



AU COURS

MELON CHARENTAIS 
IGP DU HAUT POITOU
TRANSGOURMET ORIGINE
Calibre 11 (1.15/1.35 kg)
Plateau de 5
Colis de 5
Origine : FRANCE
Code : 300938
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LE MELON CHARENTAIS
IGP DU HAUT POITOU

ZOOM SUR UN DE NOS PRODUCTEURS :

ROBERT FRANCHINEAU
VIENNE -  SER IGNY 

Mozzarella produite selon 
des méthodes traditionnelles 

à partir de lait
de bufflonnes provenant 

uniquement de l’aire
géographique définie

par l’AOP (Caserta, Salerno, 
Lazio, Napoli et Foggia). 

La filature est réalisée à la 
main selon un savoir-faire 
artisanal. Cette mozzarella 

est composée d’une pâte 
fine filée à la main afin

de former une sorte
de poche, garnie d’une 

onctueuse stracciatella (cette 
même pâte effilochée

et mélangée à de la crème). 
Les fagots obtenus sont 

refermés à la main et scellés 
dans l’eau bouillante

Inventée au début du XXe 
siècle dans la campagne
au nord de Bari, dans
les Pouilles, la burrata est 
vite devenue une tradition 
fromagère de toute l’Italie
du Sud. C’est un fromage 
frais à base de lait de vache 
qui se compose de pâte
filée à l’extérieur, comme 
celle de la mozzarella,
de stracciatella à l’intérieur, 
c’est-à-dire de petits
morceaux de mozzarella 
«stracciati» déchirés,
et de crème, lorsqu’on
la coupe, l’onctuosité est
de rigueur.

DES PRODUITS BEAUX ET BONS, 

SÉLECTIONNÉS POUR LEUR EXCELLENCE 

ET LEURS QUALITÉS GUSTATIVES.

Fils d’agriculteur, Robert Franchineau est venu à la culture du melon sur le 
tard, par passion. 
Il pratique un mode de culture traditionnel avec rotation des cultures 
et pollinisation assurée par les abeilles des quelques 500 ruches du 
domaine.
Ce melon de type Cantalou a été le premier melon certi� é en 
France en 1996 et ayant obtenu l’IGP en 1998.

RETROUVEZ
SON HISTOIRE

EN LIGNE

22

MOZZARELLA DI BUFALA
Sachet de 125 g
Colis de 16
Origine : ITALIE
Code : 302544

1€

70
LE SACHET

BURRATA
GIOELLA
Pièce de 50 g
Barquette de 10
Colis de 2
Origine : ITALIE
Code : 311592
Soit 8,86€ LA BARQUETTE

0€

886
LA PIÈCE



MARIE QUATREHOMME

a sélectionné auprès
de producteurs passionnés
de nombreux fromages
pour Transgourmet. Parmi ces 
fromages, certains sont af� nés 
par ses soins, AOP, IGP, 
quelques spécialités de nos 
terroirs qui font honneur
à notre patrimoine
gastronomique.

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

L E S  F R O M A G E S  D E
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9€

55
LE KILO

TOMME BLANCHE 
27 % M.G.
MONTSALVY
Pièce de 2 kg
Colis de 2
Code : 249578

1

/ SEAU

13€

50
LE SEAU

MOZZARELLA 
CERISE 20 % M.G.
TONON
Boule de 5 g
Seau de 1 kg
Colis de 2
Origine : ITALIE
Code : 298778

CHÈVRE NATURE 
SPÉCIAL CUISSON 
24 % M.G.
RIANS RESTAURATION
Pièce de 20 g
Colis de 24
Code : 409573
Soit 12,00€ LE COLIS

0€

50
LA PIÈCE

18€

16
LE KILO

QUART DE BRIE DE 
MEAUX AOP 20 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMENT 
PAR MARIE QUATREHOMME
Pièce de 750 g
Colis de 4
Code : 221205

TRANCHES 
D'EMMENTAL SPÉCIAL 
SANDWICH 28 % M.G.
PRÉSIDENT PROFESSIONNEL
Barquette de 480 g (32 tranches)
Colis de 10
Code : 173336
Soit 9,90€ LA BARQUETTE

0€

309
LA TRANCHE

12€

10
LE SACHET

COPEAUX 
DE PARMIGIANO 
REGGIANO RUBANS 
32 % M.G.
AMBROSI
Sachet de 500 g
Colis de 6
Code : 638890

19€

99
LE KILO

ST NECTAIRE FERMIER 
AOP 22.5 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Pièce de 1.65 kg
Colis de 3
Code : 221204

13€

60
LA BARQUETTE

MINI DÉS DE CHÈVRE 
20 % M.G.
PRESIDENT PROFESSIONNEL
Barquette de 500 g
Colis de 4
Code : 457010



FUMET DE POISSON 
CONCENTRÉ  LIQUIDE
KNORR
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 207034

7

/ BOÎTE

SAUCE AU BEURRE 
BLANC
CHEF
Boîte de 1.02 kg 
(Pour 9.8 l)
Colis de 6
Code : 289336

23€

50
LA BOÎTE

8

/ BOÎTE

FUMET DE 
CRUSTACÉS 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 900 g 
(jusqu'à 30 l)
Colis de 6
Code : 859066

36€

90
LA BOÎTE

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE
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PRIX
EXCLU WEB

8€

50
LA BOÎTE FOND BRUN LIÉ

TRANSGOURMET QUALITY
Boîte de 1 kg
Colis de 8
Code : 301603

15€

90
LA BOÎTE

JUS DE VEAU LIÉ
CHEF
Boîte de 660 g (Jusqu'à 22 l)
Colis de 6
Code : 461558

14€

00
LA BOÎTE

FONDS BRUN LIÉ 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 600 g (jusqu'à 40 l)
Colis de 6
Code : 461574

20€

00
LA BOUTEILLE

AU LIEU DE 22€

00 LA BOUTEILLE

19€

90
LA BOÎTE

SAUCE AUX POIVRES 
DÉSHYDRATÉE
CHEF
Boîte de 1.08 kg (pour 9.6 l)
Colis de 6
Code : 477299

18€

00
LA BOÎTE

BOUILLON DE BŒUF 
EN PÂTE
KNORR PROFESSIONAL
Boîte de 1 kg (pour 50 l)
Colis de 6
Code : 53462

16€

00
LA BOÎTE

BOUILLON DE VOLAILLE 
EN PÂTE
KNORR PROFESSIONAL
Boîte de 1 kg (pour 50 l)
Colis de 6
Code : 53470

2€

35
LE BOCAL

RONDELLES DE 
CORNICHONS 
GAUFRÉES 
AIGRE-DOUX
MARTIN'S
Bocal de 720 ml
Colis de 12
Code : 791401

NOUVEAU
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Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

6€

20
LE ROULEAU

ASSAISONNEMENT 
AU BEURRE MAITRE 
D'HÔTEL
FRANÇAISE 
DE GASTRONOMIE 
RESTAURATION
Rouleau de 250 g
Colis de 12
Code : 200416

HUILE EXCELLENCE
BORGES
Huile pour friture à la composition 
équilibrée. Haute résistance à la 
chauffe. Sans odeur, ni fumée.
Bidon de 7.5 l
Colis de 2
Code : 255692
Soit 26,23€ LE BIDON

3€

95
LE LITRE

2

/ POT

5€

80
LE POT

PESTO BASILIC
SUD'N'SOL
Pot de 400 g
Colis de 6
Code : 243742

12€

50
LE LITRE

SAUCE SOJA SALÉE
KIKKOMAN
Bouteille PET de 1 l
Colis de 6
Code : 192653

7€

00
LE FLACON

SAUCE PIMENT 
SRIRACHA
Flacon de 730 ml
Colis de 12
Code : 203603

4€

60
LE FLACON

MAYONNAISE 
AUX ŒUFS FRAIS
LESIEUR
Flacon souple de table 
de 450 ml
Colis de 12
Code : 807362

13€

90
LA BOUTEILLE

SAUCE SOJA SUCRÉE
KIKKOMAN
Bouteille PET de 975 ml
Colis de 6
Code : 940072

7€

30
LA BRICK

CRÈME DE COCO
THAÏ KITCHEN
Brick de 1 l
Colis de 12
Code : 277513

3€

90
LE FLACON

KETCHUP
HEINZ
Flacon souple de table 
de 342 g
Colis de 10
Code : 404293



1

/ BOUTEILLE

HUILE MERAVELLA
BORGES
Pour assaisonnement et rissolage. 
(20 % d'huile d'olive vierge - 80 % 
d'huile de tournesol).
Bouteille de 1 l
Colis de 15
Code : 471581

3€

95
LE LITRE

2

/ BOÎTE

MÉLANGE CAJUN
DUCROS
Paprika, oignon, sel, ail, 
cumin, thym, origan, 
poivre noir, piment fort, 
Boîte de 220 g
Colis de 6
Code : 195612

8€

80
LA BOÎTE

5

/ FLACON

TABASCO 
ROUGE
AMORA
Flacon de 350 ml
Colis de 12
Code : 636191

22€

00
LE FLACON
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24€

90
LA BOÎTE

SPIGOL NATUREL
Mélange d'épices et 
de 3 % de safran, qui 
parfume, colore et relève 
l'arôme des plats en leur 
donnant une belle couleur 
safranée.
Boîte métal de 100 g
Colis de 12
Code : 214979

36€

95
LE POT

PÂTE À L'AIL NOIR
CHEF
Cet assaisonnement apporte 
un goût typique d'ail noir dans 
toutes vos préparations chaudes 
ou froides. Mise en œuvre 
facilitée grâce à sa texture 
en pâte. 
Il peut être ajouté à n'importe 
quel moment de la préparation.
Pot de 450 g
Colis de 6
Code : 253026

SAUCES VINAIGRETTE
MAILLE
Bouteille de 1 l
Colis de 6

11€

 93
LA BOUTEILLE

AU LIEU DE 13€

25 LA BOUTEILLE

SAUCES VINAIGRETTE

PRIX
EXCLU WEB

6€

90
LE PAQUET

CHAPELURE 
PANKO
Paquet de 1 kg
Colis de 10
Code : 203623

TOMATES 
CONCASSÉES 
FINE PULPE
MUTTI
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 380030

9€

10
LA BOÎTE

NOUVEAU

TOPPING POUR SALADE ET POKE
DUCROS
Flacon de 190 g
Colis de 6
Code : 531105

5€

00
LE FLACON

Assa i sonnement  à  base  de  po ivron 
rouge,  sésame e t  or igan.

À partir de

Variété Code /Bouteille /Bouteille
Sésame-soja 786673 13,25€  11,93€

Basilic 786806 13,35€  12,00€

Echalote,
970431 14,50€  13,00€

oignons rouges

Prix Prix Web



AU LIEU DE 11€

50 LA BOÎTE

CORNICHONS EXTRA 
FINS AU VINAIGRE
TRANSGOURMET QUALITY
Calibre 150 +
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 301502

BUN N'ROLL AU BEURRE FIN
BRIDOR
Prêt à cuire.
Réalisé à partir d'une pâte à croissant, ce bun 
feuilleté en forme de spirale est un support 
original pour réaliser des burgers premiums 
et étonnants.
Pièce de 85 g
Colis de 50
Code : 248472
Soit 32,50€ LE COLIS

0€

65
LA PIÈCE
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PRIX
EXCLU WEB

6€

50
LA BOÎTE

TOMATES CONCASSÉES
CIRIO
Boîte 3/1
Colis de 6
Code : 874676

4€

50
LA BOÎTE

CAPRONS AU VINAIGRE
VITALY'S
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 212917

6€

80
LE LITRE

CRÈME LIQUIDE 
SUPÉRIEURE 
GASTRONOMIQUE UHT 
35 % M.G.
PRÉSIDENT PROFESSIONNEL
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 249427

3€

50
LE KILO

OIGNONS ÉMINCÉS
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 648949

PLAQUE FEUILLETÉE 
PUR BEURRE
BANQUET D'OR
Dim. 57 x 37 cm
Ép. 2.8 mm
Pièce de 714 g
Colis de 14
Code : 124206
Soit 130,20€ LE COLIS

9€

30
LA PIÈCE

PLAQUE DE PAIN 
DE MIE NATURE
BONCOLAC
Pièce de 250 g - 
Dim. 30 x 40 cm
Paquet de 5 plaques
Colis de 4
Code : 184366
Soit 74,00€ LE COLIS

3€

70
LA PIÈCE

PAIN FINEDOR 
PRÉCUIT SUR SOLE
BRIDOR
"Une recette Lenôtre"
Pièce de 45 g
Colis de 50
Code : 665380
Soit 20,00€ LE COLIS

0€

40
LA PIÈCE

10€

50
LA BOÎTE



PISTACHES DÉCORTIQUÉES 
ÉMONDÉES
LEGAVE
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 301066

ARÔME FLEUR 
D'ORANGER
SAINTE LUCIE
Flacon de 1 l
Colis de 6
Code : 497040

3€

30
LE LITRE

3

/ KILO

BLANC D'ŒUF 
LIQUIDE
SERVIS OEUF
Tetra brick de 1 l
Colis de 8
Code : 950227

4€

49
LE KILO
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PRIX
EXCLU WEB

29€

50
LA BOÎTE

CERISES AMARENA 
AU SIROP
TOSCHI
Boîte 3/1
Colis de 6
Code : 351452

6€

90
LE POT

MASCARPONE 
41.5 % M.G.
GALBANI PROFESSIONALE
Pot de 500 g
Colis de 8
Code : 162768

41€

30
LE KILO

AU LIEU DE 45€

80 LE KILO

8€

95
LE KILO

CERNEAUX DE NOIX 
BLANCS INVALIDES
FRUISEC
Sachet de 1 kg
Colis de 12
Code : 14050

GARNITURE CITRON
ANCEL
Seau de 4 kg
Code : 804138

10€

50
LE KILO

11€

70
LE SACHET

PRÉPARATION MOUSSE 
AU CHOCOLAT NOIR 
75 %
CALLEBAUT
Sachet de 800 g
Colis de 10
Code : 401157

CACAO POUDRE PLEIN 
ARÔME 100 %
CACAO BARRY
Sac de 5 kg
Colis de 2
Code : 404421

11€

64
LE KILO



TARTE NOIX DE COCO INTENSE
BONCOLAC
Saveur intense de coco pour cette tarte à la 
garniture fondante et riche en pulpe de coco, 
décor de coco râpée. Pâte sablée au beurre.
Pièce de 1 kg
Colis de 6
Code : 961258

L E S  D E S S E R T S
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PRIX
EXCLU WEB

12€

40
L'ÉTUI

CLAFOUTIS
ALSA
Étui de 890 g 
(pour 40 portions)
Colis de 6
Code : 33258

7€

90
LE LITRE

PRÉPARATION 
POUR TIRAMISU 
AU MASCARPONE
GALBANI PRO
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 833643

MUFFIN FOURRÉ 
MILKA
Pièce de 110 g
Colis de 36
Code : 230723
Soit 46,80€ LE COLIS

1€

30
LA PIÈCE

12€

29
LE SEAU SALADE 5 FRUITS

TRANSGOURMET QUALITY
Seau de 3 l
Code : 301226

17€

99
L'ÉTUI

CRÈME BRULÉE 
RENVERSÉE BIO
ALSA PROFESSIONNEL
Étui de 960 g 
(pour 96 portions)
Colis de 5
Code : 401903

TARTELETTE TATIN
PASQUIER
Pâte brisée surmontée de 
pommes caramélisées.
Pièce de 120 g
Boîte de 10
Colis de 4
Code : 470336
Soit 15,90€ LA BOÎTE

1€

59
LA PIÈCE

20€

50
L'ÉTUI

MOUSSE FRAISE
ALSA
Étui de 860 g 
(108 portions)
Colis de 6
Code : 872918

9€

 90
LA PIÈCE

AU LIEU DE 11€

10 LA PIÈCE



SAUCE DESSERT 
CHOCOLAT À FROID
NESTLÉ DOCELLO
Flacon de 1 kg
Colis de 6
Code : 334714

8€

50
LE FLACON

CONFITURE
DE LAIT FLUIDE
RIANS RESTAURATION
Bouteille de 1 l
Colis de 3
Code : 358598

12€

90
LE LITRE

L A  R E C E T T E  G L A C É E 
D E  G É R A R D  C A B I R O N

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

ET AUSSI…

METTEZ UN MOF
À VOTRE CARTE !

Transgourmet a fait le choix 
d’un nouveau partenaire 
pour la fabrication de sa 
gamme de glaces artisanales 
en se tournant vers un atelier 
de glacerie basé à Chorges, 
au pied du Massif des Écrins 
dans les Hautes Alpes.
Cet atelier familiale, de 
moins de 10 salariés,
travaille en collaboration 
avec Gérard Cabiron, 
Meilleur Ouvrier de France
desserts glacés 2007.
Plus qu’une glace artisanale, 
il s’agit d’une glace d’un 
Maître Artisan Glacier, 
réalisée avec des ingrédients 
naturels (lait entier et
de la crème de montagne, 
des œufs plein air, eau
de source de montagne
à 2 km de l’atelier,
vanille gousse…).
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COUPE  EXOT IQUE

DÉCOUVREZ
LA RECETTE
EN LIGNE

SORBET
À LA PULPE DE FRUITS
DE LA PASSION
DU PÉROU
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4
Code : 301278

18€

90
LE BAC

CRÈME GLACÉE
AUX PURES GOUSSES 
DE VANILLE
DE MADAGASCAR
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg/2.5 l
Colis de 4
Code : 301286

18€

90
LE BAC

SORBET
À LA MANGUE
ALPHONSO
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4
Code : 301294

18€

90
LE BAC

18
LE BAC

90 18
LE BAC

90

TOPPING SPÉCULOOS
LOTUS
Bouteille de 1 kg
Colis de 8
Code : 224580

9€

90
LA BOUTEILLE



CONFITURES ASSORTIES 
5 PARFUMS
ST MAMET
Fraise, pêche, abricot, groseille, prune.
Barquette de 25 g
Colis de 150
Code : 873371
Soit 12,00€ LE COLIS

0€

08
LA BARQUETTE

0€

57
LA PIÈCE

CRÊPE FROMENT 
SUCRÉE
LE MONDE DES CREPES
Ø 27 cm
Pièce de 50 g
Colis de 40
Code : 200679
Soit 22,80€ LE COLIS

L E  P E T I T  D É J E U N E R
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CHOCOLAT EN POUDRE 
32 % CACAO
MONBANA
Dose de 15 g
Colis de 100
Code : 57992
Soit 13,00€ LE COLIS

0€

13
LA DOSE

NESCAFÉ SPÉCIAL 
FILTRE
Dose de 2 g
Étui de 25
Colis de 12
Code : 78832
Soit 5,50€ L'ÉTUI

0€

22
LA DOSE

9€

99
LE KILO

Grains (220186)
Moulu (220194)

CAFÉ INTERMEZZO 
100 % ROBUSTA
SEGAFREDO ZANETTI
Paquet de 1 kg
Colis de 66

/ POCHE

21€

00
LA POCHE

NESCAFÉ SOLUBLE 
MOKAMBO TRADICIÒN
Un café 100 % pur café, à 
dominante Robusta, au goût 
intense et savoureux.
Poche de 500 g
Colis de 12
Code : 334623

3€

50
LA BOÎTE

THÉ CITRON
LIPTON
Boîte de 25 sachets fraicheur
Colis de 6
Code : 641126

25€

00
LE PAQUET

EXTRA FRUITS MUESLI 
PÉPITES DE CÉRÉALES 
CROUSTILLANTES 
AVEC DES NOIX
KELLOGG'S
Sac de 1.5 kg
Colis de 4
Code : 289358

2€

90
LA BOÎTE

LES MOULINÉS DE 
FRUITS COMPOTE 
DE POMMES
VALADE EN CORRÈZE
Boîte 4/4
Colis de 12
Code : 18168

6€

90
LA BOÎTE

CRÈME DE MARRONS 
VANILLÉE
VALADE EN CORRÈZE
Boîte 4/4
Colis de 12
Code : 137570

LAIT CONCENTRÉ 
NON SUCRÉ 4 %
GLORIA
Dosette de 7.5 g
Colis de 240
Code : 211319
Soit 19,00€ LE COLIS

0€

079
LA DOSETTE



21€

50
LE SEAU

PÂTE À TARTINER 
NOISETTE CACAO BIO
JARDIN BIO
Seau de 2.3 kg
Code : 212397

BAGUETTE DE 
CAMPAGNE PRÉCUITE 
SUR SOLE
BRIDOR
Pièce de 280 g
Colis de 25
Code : 204918
Soit 19,75€ LE COLIS

0€

79
LA PIÈCE

PAVÉ RUSTIQUE 
PRÉCUIT SUR SOLE
BRIDOR
Pièce de 450 g
Colis de 25
Code : 272708
Soit 46,50€ LE COLIS

1€

86
LA PIÈCE

L E  P E T I T  D É J E U N E R
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PRIX
EXCLU WEB

6

/ COLIS

1€

29
LE POT

Mangue/passion (242716)
Fraise (242717)
Mûre (242713)

YAOURT SUR LIT 
DE FRUIT
SAVEUR D'AUTREFOIS
Pot en verre de 140 g
Colis de 6
Soit 7,74€ LE COLIS

€

PAIN AU CHOCOLAT 
AU BEURRE AOP 
CHARENTES-POITOU 
PRÊT À CUIRE
ÉCLAT DU TERROIR
Pièce de 80 g
Colis de 60
Code : 801779
Soit 45,00€ LE COLIS

0€

75
LA PIÈCE

Croissant  20 g 961236 0,17€ 44,20€

Pain au chocolat  28 g 961235 0,22€ 57,20€

Type  Pièce de  Code  Prix/  Prix/
Pièce Colis

MINI VIENNOISERIES 
AU BEURRE FIN, 
PRÊTES À CUIRE
BRIDOR
Colis de 260

À partir de

* TVA : 20 %. 

0€

17
LA PIÈCE

AU LIEU DE 8€

30 LE POT

PÂTE À TARTINER NOISETTES 
CACAO
BONNE MAMAN
Une recette sans huile de palme, 
avec 20 % de noisettes soigneusement 
sélectionnées et du cacao savamment 
dosé pour permettre un équilibre parfait.
Pot de 580 g
Colis de 6
Code : 401044

7€

90
LE POT

2

/ KILO

FROMAGE BLANC 
3.2 % M.G.
YOPLAIT
Au lait demi-écrémé
Seau de 5 kg
Code : 425083
Soit 16,00€ LE SEAU

3€

20
LE KILO

NOUVEAU

YAOURT 
NATURE SUCRÉ
BONNE MAMAN
Pièce de 115 g
Colis de 12
Code : 432179
Soit 7,20€ LE COLIS

0€

06
LE POT

6

/ COLIS

Vanille (242714)
Citron (242720)

1€

29
LE POT

YAOURT SUCRÉ
SAVEUR D'AUTREFOIS
Pot en verre de 140 g
Colis de 6
Soit 7,74€ LE COLIS



MINI CANELÉ
BONCOLAC
Pièce de 16 g
Colis de 150
Code : 470625
Soit 34,50€ LE COLIS

0€

23
LA PIÈCE

AMANDE CACAOTÉE
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 3 g
Tubo de 200
Code : 301134
Soit 12,00€ LA BOÎTE

0€

06
LA PIÈCE
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MINI CŒUR COULANT CHOCOLAT
Pièce de 30 g
Colis de 64
Code : 247659
Soit 35,20€ LE COLIS
Soit 33,28€ LE COLIS : EXCLU WEB

PRIX
EXCLU WEB

0€

 52
LA PIÈCE

AU LIEU DE 0€

55 LA PIÈCE

MINIATURE MIX
Tubo de 3 kg (296 pièces)
Colis de 3
Code : 196189
Soit 32,00€ LE TUBO

0€

108
LA PIÈCE SUCRE BUCHETTE

TRANSGOURMET QUALITY
Dosette de 4 g
Boîte de 750
Code : 301491
Soit 10,89€ LE COLIS

0€

015
LA DOSETTE

MINI BISCUIT 
AUX PÉPITES 
DE CHOCOLAT 
ET LAIT
GERBLE
Pièce de 4 g
Colis de 200
Code : 413940
Soit 15,80€ LE COLIS

0€

079
LE SACHET

12

/ BOÎTE

NAPOLITAIN LAIT
MILKA
Carré de chocolat fondant 
au lait du pays Alpin.
Boîte de 1.702 kg 
(355 pièces env.)
Code : 811790
Soit 38,40€ LA BOÎTE

0€

108
LA PIÈCE

PETITE GALETTE 
TOUT AU BEURRE
ST MICHEL
Pièce de 3.5 g
Colis de 400 pièces env.
Code : 836478
Soit 30,80€ LE COLIS

0€

077
LA PIÈCE

MINI CHUPA CHUPS 
FRUITS
Sachet de 300
Colis de 6
Code : 254855
Soit 42,00€ LE SACHET

0€

14*

LA PIÈCE



BIÈRE DESPERADOS
Boîte de 33 cl
Pack de 6
Colis de 4
Code : 319128
Soit 51,60€ LE COLIS

2€

15*

LA BOÎTE

TOURTEL TWIST 
CITRON
Boîte slim de 33 cl
Colis de 12
Code : 769225
Soit 16,80€ LE COLIS

1€

40
LA BOÎTE

BIÈRE 1664 
SANS ALCOOL
Boîte de 33 cl
Colis de 12
Code : 769226
Soit 18,00€ LE COLIS

1€

50
LA BOÎTE

1€

50*

LA BOUTEILLE

CIDRE BOLÉE 
BRETONNE BRUT
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 836643

8€

80
LE KILO

CACAHUÈTES GRILLÉES 
SALÉES BLANCHES
MENGUY'S
Sachet sous vide de 1 kg
Colis de 10
Code : 127282

CHIPS NATURE
LAY'S
Sachet de 45 g
Colis de 20
Code : 223703
Soit 14,00€ LE COLIS

0€

70
LE SACHET

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE
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* TVA : 20 %. 
L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

MINI BRETZEL SALÉS
TRANSGOURMET QUALITY
Sac de 2.5 kg
Code : 300545
Soit 11,80€ LE SAC

4€

72
LE KILO

PETITES MADELEINES 
SALÉES JUSTE À DORER
ST MICHEL
Pièce de 13 g
Colis de 100
Soit 25,00€ LE COLIS

Cheddar cheese (400498)
Pesto (216551)
Olives (216552)
Curry (400234)

0€

25
LA PIÈCE

SALÉES JUSTE À DORER
ST MICHEL
Pièce de 13 g
Colis de 100
Soit 25,00

Cheddar cheese
Pesto (216551)
Olives (216552)
Curry (400234)Curry (400234)



COCA COLA
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 24
Code : 211377
Soit 30,00€ LE COLIS

1€

25
LA BOUTEILLE

JUS DE FRUITS FRAIS
INNOCENT
Bouteille de 1.5 l
Colis de 6
Orange avec pulpe (320030)
Orange sans pulpe (320031)
Pomme (320033)

3€

 69
LA BOUTEILLE

Tropical (203120)
Pomme/cassis/framboise
(203123)

0€

80
LA BOÎTE

OASIS SLIM
Boîte slim de 33 cl
Colis de 24
Soit 19,20€ LE COLIS

Pêche intense (207178)
Citron vert menthe (231967)

0€

90
LA BOUTEILLE

FUZETEA
Bouteille PET de 40 cl
Colis de 12
Soit 10,80€ LE COLIS
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PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 3€

99 LA BOUTEILLE

CRISTALINE AU JUS 
DE FRUITS
Bouteille de 50 cl
Colis de 24
Soit 15,50€ LE COLIS

Fraise (254836)
Pêche (254837)

0€

646
LA BOUTEILLE

CRISTALINE THÉ 
VERT MENTHE
Bouteille de 50 cl
Code : 255632
Soit 15,50€ LE COLIS

0€

646
LA BOUTEILLE

VITTEL UP CITRON 
CITRON VERT
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 24
Code : 409568
Soit 24,00€ LE COLIS

1€

00
LA BOUTEILLE

Aranciata (221221)
Limonata (409588)

0€

93
LA BOÎTE

SAN PELLEGRINO
Boîte de 33 cl
Colis de 24
Soit 22,32€ LE COLIS
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* TVA : 20 %. 

LIQUIDE VAISSELLE 
MACHINE
TRANSGOURMET QUALITY
Détergent liquide pour vaisselle 
en machines industrielles 
spécial eaux dures.
Bidon de 20 l
Code : 300184

67€

29*

LE BIDON

DÉTERGENT DÉSINFECTANT 
SURODORANT
TRANSGOURMET QUALITY
Parfum pamplemousse
Bidon de 5 l
Colis de 2
Code : 300384

NETTOYANT INOX
TRANSGOURMET QUALITY
Flacon de 750 ml
Colis de 12
Code : 300181

8€

40*

LE FLACON

PARFUM D'INTÉRIEUR 
PUISSANT 
PAMPLEMOUSSE
TRANSGOURMET QUALITY
Flacon de 750 ml
Colis de 6
Code : 301580

5€

80*

LE FLACON

31€

60*

LE BIDON

SOLIVAISSELLE DUO 
LAVAGE RINÇAGE
Liquide machine ultra 
dégraissant, lavage + rinçage.
Elimine toutes les salissures 
même les plus tenaces.
Bidon de 5 l
Colis de 4
Code : 204863
TGAP 0,267€

14€

00*

LE SACHET

TAMPON ABRASIF 
MARRON SUR ÉPONGE
SPONTEX
Dim. 84 x 128 mm
Sachet de 10
Colis de 6
Code : 260266

15€

19*

LE FLACON

DÉSINFECTANT DE 
CONTACT ECOCERT
SOLIGERM
Flacon de 750 ml
Colis de 6
Code : 318402

50€

79*

LE BIDON

SOLIGERM DÉSINFECTANT 
DE CONTACT ECOCERT
S'utilise pour la désinfection 
rapide des petits matériels et 
ustensiles (trancheurs, hachoirs, 
couteaux) ; des surfaces, (plans 
de travail, tables, plateaux) ; des 
équipements et mobiliers propres.
Bidon de 5 l
Colis de 4
Code : 318440

PRIX
EXCLU WEB

19€

99*

LE BIDON

AU LIEU DE 21€

29*
LE BIDON

BOULE SPIRALE EN INOX
TRANSGOURMET QUALITY
Paquet de 10
Colis de 10

2€

19*

LE PAQUET

40 g 301447 2,19€

60 g 301448 2,45€

Pièce de  Code  Prix/Pièce

À partir de
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DÉSODORISANT
BOLDAIR
Bombe de 750 ml
Colis de 12

Pêche rose (430094)
Citron lotus (430095)

7€

50*

LA BOMBE

PANZAPAILLE
PANZANI
Paille composée exclusivement 
de blé et d'eau.
Paquet de 100
Colis de 12
Code : 240248

4€

00
LE PAQUET

NAPPE BLANCHE 
CELISOFT
Dim. : 1.2 x 25 m
Code : 690015

7

/ ROULEAU

29€

10*

LE ROULEAU

5€

49*

LE SACHET

SERVIETTE OUATE 
BLANCHE ECOLABEL
TORK
2 plis - Dim. : 29 x 29 cm
Paquet de 300
Colis de 12
Code : 236294

PRIX
EXCLU WEB

26€

90*

LE COLIS

RINCE DOIGTS 
AU CITRON
Dim. 5.3 x 7 cm
Code : 930641

SAC CABAS KRAFT 
BRUN AVEC POIGNÉE 
PLATE
Dim. 260/140 x 290 mm
Colis de 250
Code : 950053

4

/ COLIS

34€

29*

LE COLIS

40

/ SAC

OMO PROFESSIONAL
Poudre de lavage.
Tous textiles.
Sac de 17.1 kg
Code : 870113
TGAP 0,79€

80€

49*

LE SAC

AU LIEU DE 4€

70 LE PAQUET

62€

19*

LE BIDON

ECOBAC FOAM PLUS
ECOLAB
Détergent désinfectant 
moussant chloré pour surfaces 
alimentaires. Batéricide et 
fongicide.
Bidon de 5 l
Colis de 2
Code : 868751

/ ROULEAU

2€

99*

LE PAQUET

PAILLE CARTON 
BLANCHE
3 plis enveloppée 
individuellement
Long. 197 cm Ø 6mm
Paquet de 200
Code : 301979
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TRANSGOURMET OPÉRATIONS ET SES ÉTABLISSEMENTS : TRANSGOURMET NORD (ARQUES) 0 825 801 546, TRANSGOURMET ALPES (BONNEVILLE)
0 826 101 700, TRANSGOURMET LAPLACE (BORDEAUX) 05 56 49 36 50, TRANSGOURMET AQUITAINE (SAINT-LOUBÈS) 0 826 101 734, TRANSGOURMET OUEST 
(CARQUEFOU) 0 826 101 730, TRANSGOURMET RHÔNE GAP (GAP) 0 826 969 136, TRANSGOURMET ALSACE (GUEMAR) 0 826 101 712, TRANSGOURMET OUEST
QUIMPER 0 826 969 128, TRANSGOURMET MÉDITERRANÉE (SAINT-MARTIN DE CRAU) 0 826 101 704, TRANSGOURMET BOURGOGNE (LEVERNOIS)
0 826 101 710, TRANSGOURMET LORRAINE (LUDRES) 0 826 101 714, TRANSGOURMET RHÔNE (SAINT-QUENTIN FALLAVIER) 0 826 101 702, TRANSGOURMET 
CENTRE OUEST (VELLES) 0 826 101 732, TRANSGOURMET IDF (VALENTON) 0 826 101 720, TRANSGOURMET STRASBOURG 0 809 102 024, TRANSGOURMET CENTRE 
EST (YZEURE) 0 826 969 110, TRANSGOURMET MIDI-PYRÉNÉES (CASTELNAU D’ESTRETEFONDS) 0 826 101 736.
numéro indigo 0.15 €/mn.

AFFILIÉS : SEDACO – BASTIA 04 95 54 34 44 ; CLUZEL – LOURDES 05 62 94 24 53.

Pour tout renseignement
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